
 

 

 

RESULTADO DO JULGAMENTO REALIZADO EM 27/05/2024  

 
 

Fizeram parte da sessão de julgamento as Dras Auditoras: 

 

TATIANE DE PAULA SANTOS ---Presidente  

ANNE CLICIA ALVES DA SILVA GUILHERME ---Vice-Presidente  

BRUNA PEREIRA DA COSTA ---Auditora  

ROSEILCE DE SOUSA PEDROSA---Auditora-Suplente 

VIVIAN NUNES DE SOUZA---Auditora-Suplente 

 

JACKELINE BIANCA MORAES RIBEIRO---Procuradora Convocada 

MARCELO AUGUSTO JANSEN SODRÉ---Defensor Dativo Nomeado 

 

1. PROCESSO DISCIPLINAR DESPORTIVO N.˚016/2024. 

COMPETIÇÃO: 47º JUBS ETAPA ESTADUAL  

JOGO: UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS - UFAM X FAMETRO  

DATA DO JOGO: 04/05/2024 

CATEGORIA: NÃO PROFISSIONAL 

AUDITORA RELATORA: DRA. ANNE CLICIA ALVES DA SILVA GUILHERME. 

DENUNCIADO (S): 

 

1. LAILINE DE ASSIS AMARAL, ATLETA DA EPD CENTRO UNIVERSITARIO 

FAMETRO, INCURSO NO ARTIGO 254-A, §1º, INCISO I DO CBJD.  

 

 

 

 



 

 

 

Resultado: 

 

 Por unanimidade dos votos, CONDENAR, A SRA. LAILINE DE ASSIS AMARAL, 

ATLETA DA EPD CENTRO UNIVERSITARIO FAMETRO, a pena de SUSPENSÃO de 

04 (quatro) partidas, de acordo com o artigo 254-A, §1º, inciso I do 

CBJD. Tornando a pena definitiva em SUSPENSÃO de 02 (duas) partidas, 

conforme o artigo 182 do CBJD. Observada a Detração. 

 

COM REQUERIMENTO DE EDIÇÃO DE ACÓRDÃO 

 

Funcionou como Defensor Dativo do Sr. Lailine de Assis Amaral, o Dr. 

Marcelo Augusto Jansen Sodré, OAB-AM: 11.282. 

 

2. PROCESSO DISCIPLINAR DESPORTIVO N.˚017/2024. 

COMPETIÇÃO: CAMPEONATO AMAZONENSE DE FUTSAL SUB-20 

JOGO: ABILIO NERY ESPORTE CLUBE X GRÊMIO RECANTO DA CRIANÇA 

DATA DO JOGO: 30/04/2024 

CATEGORIA: NÃO PROFISSIONAL 

AUDITORA RELATORA: DRA. BRUNA PEREIRA DA COSTA. 

DENUNCIADO (S): 

 

2. MAXIMUS ARTHUR M. ANDRADE, ATLETA DA EPD ABILIO NERY ESPORTE 

CLUBE, INCURSO NO ARTIGO 254-A, §1º, INCISO I DO CBJD.  

3. GERSON ZIDANY TAVARES SILVA E SILVA, ATLETA DA EPD GRÊMIO 

RECANTO DA CRIANÇA, INCURSO NO ARTIGO 254-A, §1º, INCISO I DO 

CBJD.  

 

 



 

 

 

Resultado: 

 

 Por unanimidade dos votos, CONDENAR, O SR. MAXIMUS ARTHUR M. ANDRADE, 

ATLETA DA EPD ABILIO NERY ESPORTE CLUBE, a pena de SUSPENSÃO de 04 

(quatro) partidas, de acordo com o artigo 254-A, §1º, Inciso I do 

CBJD. Tornando a pena definitiva em SUSPENSÃO de 02 (duas) partidas, 

conforme o artigo 182 do CBJD. Observada a Detração. 

 Por unanimidade dos votos, CONDENAR, O SR. GERSON ZIDANY TAVARES 

SILVA E SILVA, ATLETA DA EPD GRÊMIO RECANTO DA CRIANÇA, a pena de 

SUSPENSÃO de 04 (quatro) partidas, de acordo com o artigo 254-A, §1º, 

Inciso I do CBJD. Tornando a pena definitiva em SUSPENSÃO de 02 

(duas) partidas, conforme o artigo 182 do CBJD. Observada a Detração. 

 

COM REQUERIMENTO DE EDIÇÃO DE ACÓRDÃO 

 

Funcionou como Defensor Dativo dos Srs. Maximus Arthur m. Andrade e 

Gerson Zidany Tavares Silva e Silva, o Dr. Marcelo Augusto Jansen 

Sodré, OAB-AM: 11.282. 

 

3. PROCESSO DISCIPLINAR DESPORTIVO N.˚018/2024. 

COMPETIÇÃO: CAMPEONATO ESTADUAL DE FUTSAL SUB-20 

JOGO: ASSOCIAÇÃO BATISTA CANAÃ X REVELANDO PARA O FUTURO 

DATA DO JOGO: 30/04/2024 

CATEGORIA: NÃO PROFISSIONAL 

AUDITORA RELATORA: DRA. ROSEILCE DE SOUSA PEDROSO. 

 

 

 



 

 

 

DENUNCIADO (S): 

 

4. GERSON ALEXANDRE DOS SANTOS ROCHA, ATENDENTE DA EPD REVELANDO 

PARA O FUTURO, INCURSO NO ARTIGO 191, INCISO II DO CBJD.  

 

Resultado: 

 

 DENUNCIA ARQUIVADA A PEDIDO DA PROCURADORIA DE JUSTIÇA DESPORTIVA DO 

AMAZONAS. 

 

COM REQUERIMENTO DE EDIÇÃO DE ACÓRDÃO 

 

Funcionou como Defensor Dativo do Sr. Gerson Alexandre dos Santos Rocha, 

o Dr. Marcelo Augusto Jansen Sodré, OAB-AM: 11.282. 

 

4. PROCESSO DISCIPLINAR DESPORTIVO N.˚019/2024. 

COMPETIÇÃO: CAMPEONATO JUBS ETAPA ESTADUAL 2024 

JOGO: NILTON LINS X UNINORTE  

DATA DO JOGO: 22/05/2024 

CATEGORIA: NÃO PROFISSIONAL 

AUDITORA RELATORA: DRA. VIVIAN NUNES DE SOUZA. 

DENUNCIADO (S): 

 

5. NILTON LINS, EPD PARTICIPANTE DA COMPETIÇÃO, INCURSO NOS ARTIGOS 

191, INCISO III DO CBJD C/C ARTIGO 27, §2º DO REGULAMENTO GERAL 

2024 ETAPA ESTADUAIS.  

 

 



 

 

 

Resultado: 

 

 Por unanimidade dos votos, CONDENAR, A NILTON LINS, EPD PARTICIPANTE 

DA COMPETIÇÃO, a pena de ADVERTÊNCIA, com fulcro no artigo 191, 

Inciso III, §1º do Regulamento Geral.  

 

COM REQUERIMENTO DE EDIÇÃO DE ACÓRDÃO 

 

Funcionou como Defensor Dativo da EPD Nilton Lins, o Dr. Marcelo 

Augusto Jansen Sodré, OAB-AM: 11.282. 

 

As decisões proferidas na presente sessão produzem efeito na forma do 

art.133 do CBJD, independente se recair em final de semana (sábado ou 

domingo) e/ou dia útil. 

As penas pecuniárias deverão ser pagas no prazo de 03 (três) dias 

úteis, sob pena de aplicação artigo 223 do CBJD e suspensão 

automática, cumulada com as penas previstas no artigo 176-A, §4º E §5º 

solidariamente, independente notificação/intimação, de toda e qualquer 

evento e/ou competição promovida, homologada, organizada e/ou 

administrativa pela Federação Amazonense de Futsal e Federação 

Brasileira do Desporto Universitário.  

 

Observadas as Resoluções do Presidente n° 002/2020, n° 004/2021 e 

n°009/2023 como também, a Resolução do Pleno n° 002/2021, em casos de 

penas pecuniários e/ou conversão. 

Secretaria da 2ª Comissão Disciplinar do Tribunal de Justiça 

Desportiva do Amazonas, em Manaus (AM), 27 de Maio de 2024.  

 

                                                                                   SOFIA HAYDEN 
                                             SECRETARIA DA 2ªCD/TJDAM 


